



# KO ĆE BITI GLAS NARODA U CRNOGORSKOM PARLAMENTU NAKON VLADE, ZNAĆE SE I NOVI SAZIV SKUPŠTINE

**D**PS je na parlamentarnim izborima osvojio 36 mandata, DF 18, Ključ devet, koliko i Demokrate, SDP četiri, Bošnjačka stranka i SD po dva mandata, a HGI i Albanci Odlučno (Forca, DUA, AA) po jedan mandat.

Na osnovu utvrđenih izbornih listi, kao i broja osvojenih mandata, CdM donosi listu poslanika koja će ući u Skupštinu Crne Gore.

Naravno, do promjena će doći kada bude formirana nova vlada Crne Gore jer će mnogi koji su na poslaničkoj listi preći u izvršnu vlast.

Prema podacima koje je objavio Centar za demokratiju (CEMI), na obrađenih 95 odsto uzorka, lista "Sigurnim korakom" osvojila je 41,1 odsto glasova i 36 mandata. Centar za demokratsku tranziciju CDT je objavio, na sto odsto obrađenog uzorka, da je stranka **Mila Đukanovića** osvojila 35 mandata.

Tako, sa 35 mandata, iz Demokratske partije socijalista u Skupštinu ulaze **Milo Đukanović, Duško Marković, Milutin Simović, Daliborka Pejović, Mevludin Nuhodžić, Tarzan Milošević, Bra-**

**nimir Gvozdrenović, Zorica Kovačević, Miodrag Radunović, Vladan Vučelić, Andrija Popović, Marta Šćepanović, Petar Ivanović, Nikola Janović, Obrad Stanišić, Marija Čatović, Andrija Nikolić, Mirsad Murić, Ana Nikolić, Maja Bakrač, Halil Duković, Predrag Bošković, Predrag Sekulić, Suzana Pribilović, Pavle Goranović, Suad Numanović, Bogdan Fatić, Aleksandra Vuković, Miodrag Vuković, Luid Škrelja, Filip Vuković, Sanja Vlahović, Branko Čavor, Milorad Vuletić i Željko Aprcović.** Ako im bude pripao još jedan mandat poslanica će biti i **Nela Savković-Vukčević.**

Demokratski front, njih 18, u parlamentu će predstavljati **Andrija Mandić, Nebojša Medojević, Milan Knežević, dr Ljiljana Đurašković, Jan-ko Vučinić, dr Branko Ra-**



**dulović, Predrag Bulatović, doc. dr Branka Bošnjak, dr Strahinja Bulajić, Slaven Radunović, Milutin Đukanović, dr Vera Bulatović, Koča Pavlović, dr Budimir Aleksić, Jovan - Jole Vučurović, Marina Jočić, Milun Zogović i Veljko Vasiljević.**

Na osnovu izborne liste, iz koalicije "Ključ" u Skupštinu će ući devet poslanika, i to **Miodrag Lekić, Srđan Milić, Žarko Rakčević, Anka Vukićević, Aleksandar Damjanović, Goran Danilović, Danijela Pavićević, Dritan**

**Abazović i Goran Radonjić.**

Demokrate će u parlamentu imati devet poslanika: **Aleksa Bečić, Zdenka Popović, Boris Bogdanović, Momo Koprivica, Mijomir Pejović, Danilo Šaranović, Dženan Kolić, Valentina Minić i Vladimir Čadenović.**

Iz Socijaldemokratske partije u Skupštinu će ući **Ranko Krivokapić, Raško Konjević, Džavid Šabović i Draginja Vuksanović.**

Bošnjačku stranku predstavljaće **Ervin Ibrahimović**

●●●  
**Liberali: Građani mudro glasali**

Liberalna partija Crne Gore saopštila je da su građani jučerašnjim glasanjem još jednom pokazali da većinska Crna Gora ima dovoljno znanja, mudrosti i razuma da u ključnim trenucima za budućnost naše države i društva izabere ispravan put.

"Uradili ste to 21. maja 2006, uradili ste to i na izborima, demokratski i olovkom", istakli su liberali i zahvalili građanima na tome.

Kako kažu, i ovoga puta su na građanskoj i evropskoj strani.

**vić i Nedžad Drešević, a Socijaldemokrate Ivan Brajović i Vujica Lazović.**

Albansku partiju "Odlučno Forca- Forca- DUA- AA" predstavljaće **Genci Nimanbergu, dok će Hrvatsku građansku inicijativu u Skupštinu predstavljati Adrijan Vukсанović.** (CdM)

**ATLASBANKA**  
Moja Banka



Zaboravite na prepreke.  
**Mi držimo ravnotežu.**

**GOTOVINSKI  
KREDITI**

Do  
**20.000€**

Rok otplate do:  
**100 mjeseci**

19909